

WAKOL L 1940 Spray adeziv

Informații tehnice

Domeniul de utilizare

Adeziv de contact cu conținut de solvenți, pulverizabil, pentru montarea pe trepte la

- Pardoseli textile precum straturi tufting, pardoseli din țesătură și din material textil cardat acicular
- Pardoseli din linoleum
- Straturi din cauciuc natural
- Plintă fără plastifianți

pe suporturi absorbante și neabsorbante pregătite corespunzător în zona interioară.

Proprietăți speciale

- Timp de ventilație extrem de scurt
- timp lung de așezare în interior

Date tehnice

Baza de materii prime:	Cauciuc sintetic
Modul de aplicare:	pulverizați în strat subțire pe ambele fețe
Timp de ventilație:	1-2 minute
Timp de așezare în interior	4 ore
Timpul de priză:	aproximativ 24 - 48 ore
Stabilitatea la temperatură:	până la 110 °C (timp scurt)
Agent de curățare:	WAKOL RV 105 diluant pe bază de neopren
Durata de depozitare:	12 luni în ambalajul închis
Temperatura de depozitare:	a nu se depozita la temperaturi de sub +5 °C sau de peste +50 °C; a se proteja împotriva radiațiilor solare directe

Modul de aplicare și consumul¹⁾

Duză de pulverizare	160-180 ml/m ² la aplicarea pe ambele fețe	Pardoseli textile Pardoseli din linoleum Straturi din cauciuc natural Plintă fără plastifianți
---------------------	---	---

1) Consumul depinde de structura suprafeței și de capacitatea de absorbție a suportului.

Suporturi

Suportul, precum și condițiile climatice din încăperea trebuie să corespundă cerințelor din normele și normativele valabile. Suporturile trebuie să fie uscate durabil, ferme, plane, fără fisuri, impurități și substanțe care împiedică lipirea.

Șpăcluiți suporturile denivelate și asfaltul turnat utilizând șapă autonivelantă Wakol corespunzătoare. Se vor respecta informațiile tehnice ale grundurilor și materialelor de șpăcluit.

Prelucrare

Pulverizați uniform adezivul pe strat și suport, la o distanță de aproximativ 5-8 cm față de doza de spray. Intensitatea și direcția jetului de pulverizare pot fi reglate de la duză.

După ventilarea completă (testați cu degetul), așezați corect stratul și frecați-l bine. Apoi bateți-l/presați-l ferm cu un ciocan din cauciuc sau cu o rolă de presare. Corecțiile ulterioare nu sunt posibile.

Indicații importante

Prelucrarea nu se va efectua la temperatura podelei sub +15 °C și temperatura încăperii sub +18 °C, iar umiditatea aerului din încăperea trebuie să fie de preferință între 40 % și 65 %, maximum până la 75 %. Pentru toate datele se consideră temperatura de aproximativ 20 °C și umiditatea relativă a aerului de 50 %. În caz de climat rece, încălziți la timp toate materialele de montare în încăperea încălzită.

Nu utilizați adezivi pentru materiale care conțin plastifianți, precum straturi cu PVC/CV.

Garantăm calitatea constant înaltă a produselor noastre. Toate informațiile se bazează pe încercări și pe o experiență practică îndelungată și se referă la condiții normale. Diversitatea materialelor utilizate și condițiile de șantier variate, pe care nu le putem influența, exclud orice drepturi care ar putea deriva din aceste informații. De aceea, recomandăm încercări proprii suficiente. Se vor respecta manualele de montare ale producătorilor straturilor și normele și normativele aflate în vigoare la momentul respectiv. În plus, vă stăm cu plăcere la dispoziție pentru consultanță tehnică.

Fișele de date ale produsului se găsesc în varianta cea mai actuală la www.wakol.com.

Odată cu apariția acestor informații tehnice din 13.12.2024, toate versiunile precedente își pierd valabilitatea.